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3/  Τι είναι ο Γεωπαθητικός έλεγχος και γιατί είναι 
απαραίτητος για την υγεία μας?

Όταν οι φυσικές γεωακτίνες συναντούν υπόγεια ρέοντα 
ύδατα,ορισμένες συγκεντρώσεις ορυκτών,γραμμές τεκτονικών 
ρηγμάτων και υπόγειες κοιλότητες,τότε το φυσικό τους μήκος 
παραμορφώνεται και καθίστανται επιβλαβείς για τους ζώντες 
οργανισμούς για διάφορες μορφές ασθενειών και ονομάζονται 
γεωπαθητική ένταση ή γεωπαθητικό στρές

Το γεωπαθητικό στρες δεν προκαλεί ασθένειες αλλά εξασθενεί 
το ανθρώπινο ανοσοποιητικό σύστημα και την ικανότητα να 
πολεμήσει ιούς και βακτήρια.
Όταν κοιμόμαστε ο οργανισμός μας πρέπει να βρίσκεται σε 
κατάσταση ηρεμίας έτσι ώστε να είναι σε θέση να κάνει σωστή
ανάπλαση των κυττάρων,να καταπολεμήσει τις λοιμώξεις και 
να απορροφήσει θρεπτικές ουσίες που έχει λάβει κατά την 
διάρκεια της ημέρας.
Εάν όμως κοιμόμαστε σε ζώνη γεωπαθητικού στρες,το σώμα 
εστιάζει όλη την ενέργειά του στο να διατηρήσει τα όργανα 
του οργανισμού σε λειτουργία και κατά  συνέπεια η λειτουργία 
του ανοσοποιητικού συστήματος μειώνεται,δεν μπορεί να 
απορροφήσει πλήρως τις θρεπτικές ουσίες,ούτε μπορεί να 
καταπολεμήσει αποτελεσματικά τις διάφορες μολύνσεις.
Οι πιο συχνές ενδείξεις για την ύπαρξη γεωπαθητικού στρες 
είναι η αντίσταση του οργανισμού στη θεραπεία (συμβατική ή 
εναλλακτική), αίσθημα κατατονίας και εξάντλησης, η 
κατάθλιψη, νευρικότητα, αλλεργίες, αϋπνία, ανησυχία στον 
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ύπνο, εφιάλτες, υπνοβασία, ημικρανίες μούδιασμα στα χέρια 
και τα πόδια, τρίξιμο δοντιών κ. α. 

Το γεωπαθητικό στρες μπορεί να οδηγήσει σε αποβολές, 
υπογονιμότητα και προβλήματα συμπεριφοράς στα παιδιά, 
όπως υπερκινητικότητα και η διαταραχή ελλειμματικής 
προσοχής (ADD). Η αρνητική ενέργεια αυτή συνδέεται επίσης 
με καρκίνους όπως η λευχαιμία παιδικής ηλικίας και καρκίνου 
του μαστού.

Οι βλαβερές αυτές γεωακτίνες είναι δυνατόν να εντοπιστούν 
με την χρήση της ράβδου ραβδοσκοπίας απο άτομα τα οποία 
έχουν εκπαιδευτεί γι'αυτό ακριβώς   και   εμείς εφαρμόζουμε 
γεωπαθητικό έλεγχο στην μελέτη   feng shui   που κάνουμε σε 
όλους τους χώρους που αναλαμβάνουμε.

(Βιβλιογραφία: 

Earth currents-causitive factor of cancer & other diseases του 
Freiherr von Pohl

Earth radiation της Kathe Bachler)
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